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A közelgő karácsonyi ünnep kapcsán, a pécsi belváros arculata is
megváltozott, átalakult. Az advent beköszöntött, ennek okán a kereskedők is
megjelentek a Széchenyi (képünk is ott készült), illetve a Kossuth téren. A fő
műsorszám a számítógépes falfestés, meg a forralt bor lesz, az elkövetkező
napokban, ezt jó eséllyel jelenthetjük ki.  

Szürkületkor, szombaton délután még csak gyülekeztek az emberek, Pécs
két kiemelkedően fontos terén. Azután, a sötétedés beálltával már tényleg
sokan sétálgattak a belváros hatalmas placcain, meg az azokat összekötő
Irgalmasok utcájában.

A forralt bor volt a legnépszerűbb termék, a köztereken álló faházak
kínálatában. Számos borászat, vendéglő tulajdonosai települtek ki, ráadásul
a forgalmat jelentősen fellendítette, hogy a hét utolsó előtti napján nem volt
nagy hideg.

Az árakról annyit, egységesen, mindenhol 200 forintért adták a forró italt,
deciliterenként. Mivel pedig egy decit szinte senki sem kért, hát legkevesebb
400 forintba került egy pohárka ital. De legalább forróság öntötte el az
embereket, ha nem is a lelküket, de a gyomrukat mindenképpen.
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A Nádor falán életre keltek a történetek

Akár úgynevezett árkartellről is beszélhetnénk az eset kapcsán, mégis
akadtak eltérések, méghozzá a minőségben, meg a kiszolgálás
színvonalában. Egyes helyeken az édesebb ízeket helyezték előtérbe,
máshol a savanykásabbakat. Mindez ízlés dolga volt, azért mindenki
megtalálta a neki legkedvesebbet.

A poharak, bögrék sem voltak egységesek. Az igényesebb helyeken egyedi,
vastag falú ivóedényekben adták a nedűt. A kevésbé felkészültek, a
bizalmatlanok, a takarékosak ellenben műanyag-, netán papírpohárba
töltötték a lét. Utóbbiaknak lelkük rajta!

Azért egy-két szót érdemes szólni arról a műsorszámról is, amit bárki
megtekinthet, ha bemegy a Széchenyi térre. Esténként ugyanis, többször
vetítenek téli képeket a Nádor falára, zeneszó mellett. Olyan, vagy hasonlít a
dolog ahhoz, mintha egy hatalmas nagy rajzfilm peregne, egy szabadtéri
moziban. Már ezért is érdemes felkerekedni, apukáknak, gyerekeikkel
együtt.

Azért az sem baj, ha minimum ezer forintot visznek magukkal a kíváncsiak,
mert üres zsebbel lényegesen kisebb élmény a látnivaló. Már, ha valaki
mégis fogyasztani kíván valamit! 
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